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VERBALE CONSIGLIO TERRITORIALE FIPAV ABRUZZO SUD-EST 

Verbale n. 1/2022 

 

Il giorno 18.02.2022, alle ore 19.30 presso lo studio del Presidente Avv. Di Gregorio Mattia sito in Via 

Napoli, 9 - Pescara (PE), regolarmente convocata, si è tenuta la riunione del Consiglio Territoriale 

Abruzzo SUD-EST, a cui sono presenti: 

 

 

Mattia Di Gregorio Presidente 

Davide Berardi (assente) Consigliere 

Vito Fiorillo Consigliere 

Marco Volpe Consigliere 

Gaetano Ciampoli Consigliere 

Catiuscia Cinti (assente) Consigliere 

Manuela Di Fiore Consigliere 

Matteo Bozzo Revisore dei Conti 

 

È altresì presente: 

- Sig. Simone Bruni, Responsabile Territoriale U.G; 

- Sig. Candeloro Eleonora, Responsabile Commissione Gare; 

- Sig.ra Alessandra Di Virgilio, Responsabile Contabilità. 

Considerata la legalità della riunione, il Presidente dichiara aperta la seduta. 

 

È all’ordine del giorno: 

1. Approvazione verbale seduta precedente; 

2. Cancellazione credito non esigibile A.S.D. VOLLEY CRECCHIO; 

3. Approvazione bilancio 2021; 

4. Dismissione cespiti; 

5. Situazione Campionati Territoriali; 

6. Varie ed eventuali. 

 

IL CONSIGLIO TERRITORIALE FIPAV ABRUZZO SUD-EST 

 

Punto 1) Approvazione verbale seduta precedente 

 Il Consiglio, previa lettura, approva all’unanimità il verbale n. 8/2021 del 06.10.2021. 

 

Punto 2) Cancellazione credito non esigibile A.S.D. VOLLEY CRECCHIO 

 Il Responsabile contabilità Sig.ra Di Virgilio Alessandra illustra la situazione dei crediti presenti 

nello Stato Patrimoniale ed evidenzia la necessità di cancellare la voce relativa alla A.S.D. Volley 

Crecchio perché inesigibile. 

 Il revisore dei conti illustra la sua relazione esprimendo parere favorevole alla cancellazione di 

tale voce. 

Il Consiglio approva all’unanimità. 
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Punto 3) Approvazione Bilancio consuntivo 2021 

Il Consiglio, udita la relazione al bilancio del Presidente e letta la relazione del Revisore dei  

Conti, delibera all’unanimità di approvare il bilancio consuntivo 2021 come da separato verbale. 

 

Punto 4) Dismissione cespiti 

 Il Responsabile contabilità Sig.ra Di Virgilio Alessandra illustra l’inventario dei cespiti della 

Federazione in carico al CT Abruzzo Sud-Est ed evidenzia la necessità di aggiornamento del libro 

cespiti così come da prospetto allegato. Il Consiglio delibera la dismissione dei beni fuori uso. 

 

Punto 5) Situazione Campionati Territoriali 

 Il Responsabile Commissione Gare Territoriali Sig.ra Candeloro Eleonora, illustra al Consiglio 

lo stato di avanzamento dei Campionati Territoriali e le nuove formule rese necessarie dallo stop dovuto 

ai contagi da Covid-19. Illustra inoltre la necessità di indire il Trofeo Nazionale Under 12 Volley S3 

primo e secondo livello, così come previsto dalle norme nazionali, e quindi di concludere il Campionato 

Volley S3 U12 3x3 in corso di svolgimento. Il Consiglio delibera le nuove formule e l’indizione del 

Trofeo Nazionale Under 12 Volley S3 primo e secondo livello così come da documenti allegati e 

individua nell’organizzazione di un Grand Prix S3 la giusta conclusione del Campionato Volley S3 U12 

3x3. 

 Si discute anche del nuovo planning delle Finali Territoriali dei Campionati 2022; il Consiglio 

delibera di effettuare le premiazioni attenendosi alle seguenti indicazioni ed un onere di spesa pari a euro 

500,00: 

 

TIPOLOGIA DI CAMPIONATO CHI VIENE PREMIATO PREMIO 

Campionati che terminano con i 

gironi 

Primo classificato Coppa + T-shirt celebrativa (ove 

previsto) 

Campionati che terminano con 

scontro diretto 

Primo e Secondo classificato Coppa + T-shirt celebrativa (ove 

previsto) 

Campionati che terminano con 

fase a concentramento 

Tutti i partecipanti Coppa + gadget/medaglia 

Grand Prix S3 Tutti i partecipanti Coppa + gadget/medaglia 

   

 

Punto 6) Varie ed eventuali 

Il Consiglio delibera di ratificare la Delibera del Presidente n. 5 del 01/11/20221. 

Il Consigliere Ciampoli espone sull’attività del CQT resa più complicata dalla contrazione dei 

Campionati causata dallo stop dovuto ai contagi da Covid-19. Evidenzia anche un approccio differente 

da parte dei Tecnici incaricati rispetto agli anni passati di attività. Il Consiglio discute sulla possibilità 

di sostituire alcuni selezionatori e rimanda la decisione al termine della S.A. in corso. 

Il Presidente informa il Consiglio della comunicazione ricevuta in data 15 febbraio 2022 dal 

Settore Amministrazione Territoriale riguardante la delibera del Consiglio Federale sulla chiusura del 

conto corrente in essere presso Poste Italiane entro il 30/06/2022. 

Espone anche la possibilità di attribuzione al CR Abruzzo dell’organizzazione delle Finali del 

Campionato Europeo U20 Maschile da volgersi nel mese di settembre p.v. nel territorio del C.T. 

Abruzzo Sud-Est. 
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Il Presidente ripota anche di un contatto tra il Presidente del CR Abruzzo Sig. Di Camillo e il 

Sig. Lucchetta circa l’organizzazione di un’attività promozionale S3 da affiancare alla manifestazione 

organizzata dalla RAI, “Cartoons on the Bay”, che si terrà a Pescara nei primi giorni di giugno 2022 

con il coinvolgimento di 700/800 bambini e della quale Lucchetta sarà protagonista. 

Il Consigliere Ciampoli interviene per segnalare la necessità di organizzare un Corso Allenatori 

Primo Grado in collaborazione con il CT Abruzzo Nord-Ovest; analizzati i candidati proposti per il 

ruolo di Direttore Didattico, il Consiglio delibera la nomina per il ruolo del docente Sig. Claudio Mottola 

ed un onere di spesa pari a euro 2.200,00 da imputarsi sul bilancio 2022.  

 

Non essendovi altro da discutere e deliberare, la riunione termina alle ore 21.00 

 

Il presente verbale consta di n. 3 pagine compresa la presente. 

 

 

Il Consigliere Segretario 

Marco Volpe 

 Il Presidente 

Mattia Di Gregorio 

 


